

今明两天,将被雷阵雨“承包”

本报讯(记者 石承承) 昨天17时,市气象台发布了一则预警解除消息,随着对流云团主体东移南压,宁波各区县(市)解除雷电黄色预警、大风黄色预警和暴雨黄色预警,当前全市无预警信号。这是要雨过天晴的节奏吗?并不是!今天到明天,我市依旧会被阵雨或雷雨“承包”。

从市气象台昨天11时发布的消息看,今天有雷雨时仍可能出现强雷电、短时暴雨和7-9级局部地区10级雷雨大风。

换句话说,要做好随时被糟糕天气“暴击”的准备。要出门的,得悠着点儿,眼看天色不对劲,就别往外跑;晾晒衣物,也要

盯紧点儿,一不留神,雨水可能会帮你重新“洗”一遍。

雨水的到来,倒也不是完全没有好处,至少打击了气温的嚣张气焰。

像今天到明天,市区的最高气温重回“2”字头,也就26℃-27℃,会出现比较明显的回落,人体也会处于相对舒适的状态。

最近的天气真的是“槽点”太多。除了眼前的雨水,雨停了之后也不消停。

市气象台在昨天发布的10天预报中就透露了,5月14日到5月16日,雨过天晴,我市将出现较大范围35℃以上的高温天气。



昨天中午,海曙三板桥街,一根被大风吹断的树枝突然掉落在路上,发出巨大的声响,断枝有碗口粗细,幸好当时树下没有人,有热心市民将树枝拖到路边上。
记者 刘波 摄

甬江东南岸体量最大的“城中村”改造项目全面清零 桑家地块将变身数字经济产业带

本报讯(记者 边城雨 通讯员 沈默 林焱) 随着桑家花鸟市场最后一幢建筑轰然倒地,甬江东南岸体量最大的“城中村”改造项目——福明街道桑家地块地上建筑全面清零,预计6月底前完成渣土清运。

2013年,鄞州区启动福明街道桑家地块“城中村”改造。该项目总占地面积约208亩,涉及桑家花鸟市场、桑家菜场、桑家学校等7个地块的征迁。

作为桑家地块的最后一个拆迁地块,桑家花鸟市场位于原江东区污

水处理厂及滨江垃圾中转站以东、波波公园以西、滨江大道以南、曙光北路以北,占地面积约100亩,地上建筑均为违法建筑,面积约15.8万平方米,原属桑家股份经济合作社。据了解,该地块内业态杂乱,涵盖花鸟市场经营、公寓出租、

小型的工业作坊等,低小散产业集聚,环境脏乱差现象凸显,是拆违治乱存量违建销号的重点区域。

据了解,鄞州区下阶段将依托甬江科创大走廊,甬江时尚东外滩建设,以该地块为基础,建设一个以软件产业园为主的数字经济产业带。



成由勤俭败由奢
倡导光盘净餐桌

